



## **В Челябинской области расследуется уголовное дело по факту смерти осужденного в исправительном учреждении**

В дневное время 12 ноября 2018 года на территории исправительной колонии № 1 в городе Копейске обнаружено тело 36-летнего осужденного.

По результатам экспертного заключения, причиной смерти потерпевшего явилась закрытая сочетанная травма тела. В этой связи, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело, по признакам преступления предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по установлению обстоятельств произошедшего и лиц, причастных к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

23.01.2019

23 Января 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1291819>